
Με αφορμή τα πρόσφατα γεγονότα της 6ης Δεκέμβρη… 

…επιβάλλεται να τοποθετηθούμε: 

Το κτίριο της πρυτανείας τελούσε υπό κατάληψη από την Πέμπτη 4/12, από φοιτητές και φοιτήτριες, εργαζόμενους 

και απολυμένες, με στόχο τη δημιουργία ενός κέντρου αγώνα, που θα ξεπεράσει τους διαχωρισμούς και θα 

συνδέσει τους αγώνες, μέσα και έξω από τα πανεπιστήμια, τις φυλακές, τα στρατόπεδα συγκέντρωσης και τους 

χώρους εργασίας. Ως μέλη αυτόνομων σχημάτων, βρίσκοντας τους εαυτούς μας μέσα σε αυτή την διαδικασία 

αγώνα αποφασίσαμε να συμμετέχουμε στην ανοιχτή συνέλευση της κατάληψης. 

Ενόψει της 6ης Δεκέμβρη και με την απεργία του Ν. Ρωμανού να βρίσκεται σε κρίσιμο σημείο, η συνέλευση της 

κατειλημμένης πρυτανείας αποφάσισε να συμμετάσχει στην διαδήλωση με οργανωμένο μπλοκ, προτάσσοντας την 

αλληλεγγύη της στον αγώνα του Ν. Ρωμανού και των υπόλοιπων απεργών πείνας και το μπλοκάρισμα της 

εκπαιδευτικής και όχι μόνο αναδιάρθρωσης, ενάντια στην υποτίμηση των ζωών μας που προσπαθεί να επιβληθεί. 

Επιλέξαμε να κατέβουμε στον δρόμο μαζικά και οργανωμένα, σπάζοντας στην πράξη την αδράνεια και το φόβο που 

τείνει να απλωθεί παντού. 

Κατά τη διάρκεια της διαδήλωσης, μεμονωμένα άτομα που δεν είχαν σχέση με το σώμα της πορείας, 

πραγματοποίησαν επίθεση βάζοντας φωτιά στη βιτρίνα καταστήματος ενώ μέσα βρίσκονταν εργαζόμενοι. Είμαστε 

ενάντια στην πράξη αυτή, όχι επειδή ήταν βίαιη, αλλά επειδή είμαστε κομμάτι ενός κινήματος που δεν 

αντιλαμβάνεται την ανθρώπινη ζωή ως αναλώσιμη. Κόσμος από τα οργανωμένα μπλοκ της πορείας βοήθησε στην 

ασφαλή έξοδο των εργαζομένων και έσβησε τη φωτιά, σε αντίθεση με την αφήγηση των καθεστωτικών ΜΜΕ.   

Στη συνέχεια ακολούθησε επίθεση των ματ και σπάσιμο της πορείας, άγρια καταστολή του κόσμου της διαδήλωσης 

με κρότου λάμψης, δακρυγόνα, ξύλο και συλλήψεις (17 στο σύνολο) που συνεχίστηκαν και μετά την κατάληψη του 

εργατικού κέντρου, η οποία πραγματοποιήθηκε ως μια ακόμη απάντηση, προκειμένου να οργανώσει δράσεις 

αλληλεγγύης  στον αγώνα του Ν. Ρωμανού και των συλληφθέντων της πορείας. 

Εμείς από την μεριά μας θα συνεχίσουμε να είμαστε στους δρόμους, να διαδηλώνουμε, να «συνωμοτούμε» και να 

δρούμε, αντιστεκόμενες έμπρακτα στην αναδιάρθρωση που επελαύνει στις ζωές μας μέσα και έξω από τους 

συλλόγους. Δεν μας τρομοκρατεί η καταστολή στους δρόμους, οι συλλήψεις, οι δικαστικές αίθουσες και οι 

κατηγορίες. Δε θα μας επιβάλλουν την νομιμότητά τους. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε αυτοοργανωμένα και 

αντιιεραρχικά, με όπλο μας την αλληλεγγύη, ενάντια σε ό,τι μας καταπιέζει. 

 

Αλληλεγγύη στους συλληφθέντες της 6/12 

Αλληλεγγύη στον αγώνα του Ν. Ρωμανού 
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